



## **GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE „LORI“ 2018. godina**

### **1. PROJEKT 'Humano obrazovanje – odgovorno društvo'**

Projekt „Humano obrazovanje - odgovorno društvo“ započeo je 19. ožujka 2018. godine. Nositeljica projekta je Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“, a projekt se provodi u suradnji s Udrugom za ljudska prava i građansku participaciju „PaRiter“, SOS Rijeka – centar za nasilje i ljudska prava te Centrom za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u Rijeci. Trajanje projekta je 24 mjeseca, a opći cilj ovog projekta je unapređenje znanja i vještina studenata/ica Sveučilišta u Rijeci za aktivno građansko djelovanje u području rodne ravnopravnosti i povezanih ljudskih prava u vidu izgradnje humanijeg i pravednijeg društva. Projekt je financiran od strane Europske unije iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020. godine u iznosu od 1.055.472,40 kuna.

Projekt uključuje provedbu 3 glavna elementa:

#### **1.1. Osposobljavanje i izgradnja kapaciteta zaposlenika/ica Filozofskog fakulteta i OCD-a za zaštitu ljudskih prava u Rijeci**

U okviru ovog elementa projekta tijekom svibnja i lipnja 2018. godine provedena je edukacija zaposlenika/ica Filozofskog fakulteta u Rijeci te OCD-a za provođenje programa temeljenih na modelu društveno korisnog učenja. U rujnu 2018. godine predstavnice projektnog tima (članice Centra za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u Rijeci prisustvovala su [Prvoj europskoj konferenciji o društveno korisnom učenju u visokoobrazovnim institucijama](#) koja se održala u Madridu. Konferencija je tematski posvećena razmjeni iskustva i znanja u radu s metodom društveno korisnog učenja na europskim sveučilištima, a članice projektnog tima su na konferenciji predstavile projekt „Humano obrazovanje – odgovorno društvo“.

Početkom studenog održano je studijsko putovanje na **Vrije Universiteit Amsterdam** u kojem su sudjelovale nositeljice projekta **Udruga LORI** te partnerice projekta: **Udruga PaRiter, SOS Rijeka i Centar za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u Rijeci**. Svrha studijskog posjeta bila je stjecanje direktnih uvida u provedbu programa društveno korisnog učenja s daljnjim ciljem primjene znanja pri pokretanju novog kolegija o rodnoj ravnopravnosti i povezanim ljudskim pravima na Filozofskom fakultetu u Rijeci. Dvodnevni studijski posjet uključivao je raznolik program te susrete s predstavnicima i predstavnicama Sveučilišta, studentima i studenticama, nastavnim i ostalim relevantnim stručnim osobljem uključenim u izvedbe kolegija koji se temelje na metodi društveno korisnog učenja.

#### **1.2. Razvoj i implementacija programa društveno korisnog učenja u području rodne ravnopravnosti i povezanih ljudskih prava na Sveučilištu u Rijeci**

U ovom elementu započeo je rad na izradi novog izbornog (communis) kolegija na studijskom programu diplomskog sveučilišnog studija Kulturologije. Ovaj kolegij predstavljat će važan doprinos budući će biti prvi kolegij na Odsjeku za kulturalne studije koji će se izvoditi po modelu društveno korisnog učenja. Kolegij će razvijati znanje i vještine o dosad neobrađivanim nastavnim temama, promicanju rodne ravnopravnosti i zaštiti povezanih ljudskih prava, čime će predstavljati i važan doprinos programu Sveučilišta u Rijeci.

#### **1.3. Daljnji razvoj programa društveno korisnog učenja, obrazovanja za ljudska prava i aktivnog građanstva**

Ova aktivnost planirana je u drugoj godini provođenja projekta, a uključuje predstavljanje kolegija i programa društveno korisnog učenja zaposlenicima/icama sveučilišta i OCD-a u Puli, Zadru i Osijeku. S obzirom da je ovo prvi kolegij ovakvog nastavnog sadržaja na nekom od sveučilišta u RH, pokretanje istog

omogućit će stjecanje bogatog iskustva kako za predavačice i predavače, tako i za OCD-e te studentice i studente koji će steći vrijedno iskustvo i znanje kroz ovakav način poučavanja.

## **2. Suzbijanje homofobije i transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i rodnog identiteta/izražavanja u školama**

Program uključuje različite aktivnosti s općim ciljem suzbijanja homo/bi/transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i rodnog identiteta u školama. U prvoj godini provođenja institucionalne potpore, u okviru ovog programa provedene su sljedeće aktivnosti:

### **2.1. Predavanja u srednjim školama**

Predavanja obuhvaća osnovnu LGBTIQ tematiku, informiranje o vrstama nasilja nad LGBTIQ osobama, ljudska prava te svakodnevna iskustva LGBT osoba. Cilj predavanja je informiranje učenika/ica o tematici spolnih i rodnih manjina kao i suzbijanju nasilja i/ili zlostavljanja na osnovu spolne orijentacije i/ili rodnog identiteta. U ovom razdoblju održano je 7 predavanja u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji i Medicinskoj školi u Rijeci. Sveukupno, na predavanjima je prisustvovalo 197 učenika/ica. Osim udruge LORI, predavanja za učenike/ice vode i članice udruge SOS Rijeka – Centar za nenasilje i ljudska prava te novi/e volonteri/ke.

### **2.2. Trening za voditelje/ice predavanja o ljudskim pravima LGBT osoba i nasilju/bullyingu nad LGBT mladima u srednjim školama**

U ožujku 2018. godine predstavnice LORI su održale trening za voditelje/ice predavanja o ljudskim pravima LGBT osoba i nasilju/bullyingu nad LGBT mladima u srednjim školama. Treningu je prisustvovalo 13 osoba, od čega 10 sudionika/ica i 3 predavačice. Edukacija je obuhvatila teme LGBTIQ terminologije, diskriminacije i nasilja nad LGBTIQ osobama, ljudska prava te specifičnostima coming out-a. Rezultati provedene evaluacije pokazuju da su sudionici/ice bili jako zadovoljni/e provedenom edukacijom te da trening procjenjuju kvalitetnim i uspješnim. Nakon zajedničkog treninga, slijedio je individualni rad i konzultacije s osobama koje su pokazale interes za daljnjim uključivanjem u rad udruge u području suzbijanja homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja, nakon čega je 6 educiranih osoba aktivno uključeno u provođenje predavanja u školama.

### **2.3. Grupa podrške za LGBTIQ mlade.**

Grupe podrške zamišljene su kao sastanci, koji se održavaju okvirno jednom mjesečno, gdje mlade LGBTIQ osobe u dobi od 14 do 21 godine mogu razmjenjivati svoja iskustva, osjećaje i razmišljanja, uz stručno vodstvo. Članovi i članice grupe međusobno si pomažu kroz razgovor u sigurnom okruženju i prijateljskom ozračju. Svrha grupe podrške je razvijanje samoprihvatanja, samopouzdanja i pozitivne slike o sebi. U 2018. godini održano je 8 grupa podrške.

### **2.4. Zagovaračke akcije i suradnje**

U 2018. godini je ostvarena suradnja s Informativnim portalom za srednjoškolce BOO?, gdje su objavljene osnovne informacije o udruzi LORI te je distribuiran poziv za grupe podrške za LGBTIQ učenike/ice.

U travnju 2018. godine, predstavnica udruge LORI je sudjelovala na konferenciji „Obrazovanje za demokraciju: aktivni građani od učionice do zajednice“ koja su organizirali Grad Rijeka, Sveučilište u Rijeci i Veleposlanstvo Kraljevine Norveške u Hrvatskoj, gdje je predstavila pozitivne prakse i primjere udruge LORI u području obrazovanja mladih za suzbijanje homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja.

Udruga LORI je i u 2018. godine pružala podršku implementaciji Zdravstvenog i Građanskog odgoja u školama, te se aktivno uključila u suradnju, kao konzultantica, na razvoju poglavlja o LGBTIQ temama u Priručniku za građanski odgoj i obrazovanje za sedme i osme razrede osnovnih škola (izdavač: Grad Rijeka). LORI je prisustvovala i predstavljanju Priručnika 24. rujna 2018. u Gradskoj vijećnici.

### 3. Festival queer i feminističke kulture SMOQUA

Tijekom 3 dana festivala javnost se o queer i feminističkim temama mogla upoznati (i promišljati ih) kroz raznovrsne sadržaje – izložbu fotografija, performanse, razgovor s umjetnicama, dokumentarni film, radionice, živu knjižnicu i *wall art*, predstavljanje svjetskih ali i riječkih Strašnih žena te prvog broja GSG magazina za društvo i umjetnost, info štandove udruga i inicijativa koje se bave pravima žena i LGBTIQ osoba iz Rijeke i okolice, *Queer* šetnju Rijekom te kroz tribine o odnosu Crkve prema ženama i LGBT osobama kao i o stanju prava LGBT osoba i žena u Europi. Diskutiralo se o pitanjima bitnim i aktualnim u našem društvu ali i van granica naše države: o ljudskim pravima i restrikciji istih, o svakodnevnom životu queer osoba, o transfobiji, o položaju žena, o pitanjima roda, rodnog identiteta i rodnog izražavanja. Kroz zbilja šarolik program želja je bila potaknuti publiku na dekonstruiranje predrasuda i promišljanje o pojmovima queera i feminizma, informirajući je i senzibilizirajući, a s ciljem kreiranja više prihvaćajućeg društva, zajednice koja se razvija i u kojoj se sve osobe razvijaju, napreduju, rastu i oplemenjuju se.

Riječani/ke su mogli po prvi put vidjeti multimedijalni performans Body Dialectics umjetnika Krisa Greya iz SAD-a, Project TRANS brazilske transrodne umjetnice Mavi Veloso, Ctoria Clitoria queer umjetnice Ruth Borgfjord iz Rumunjske, ali i mnoge druge sadržaje koje festival nudi. Posjetitelji i posjetiteljice Smoque imali su mogućnost diskutirati o odnosu Crkve prema ženama i LGBT osobama kao i o stanju prava LGBT osoba i žena u Europi na istoimenim tribinama gdje su govorili Cianán Russell, zastupnik u UN-u, rumunjski LGBT aktivist Florin Buchenau i poljska aktivistkinja za reproduktivna prava žena Karolina Wieckiewicz i drugi/e.

Smoqua je dio programskog pravca Kuhinja u okviru programa Rijeka 2020 - Europska prijestolnica kulture. Detaljan program može se naći na LORI stranicama ([www.lori.hr](http://www.lori.hr)).

### 4. Informiranje i senzibiliziranje javnosti o ljudskim pravima i potrebama LGBTIQ osoba

Program uključuje različite aktivnosti s općim ciljem smanjenja razine homofobije i transfobije u društvu (od individualne do institucionalne). Programom se želi povećati informiranost javnosti o LGBT pitanjima i ljudskim pravima te vidljivost i prihvaćenost LGBTIQ osoba u društvu. U okviru ovog programa provedene su sljedeće aktivnosti:

#### 4.1. Predavanje na Filozofskom fakultetu u Rijeci

U ovom razdoblju predstavnice LORI su održale 2 predavanja na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (u okviru kolegija „Grupe i socijalni utjecaji“ te “Socijalni stereotipi, predrasude i diskriminacija”). Predavanja su obuhvatila osnovna pitanja vezana uz LGBTIQ tematiku i ljudska prava LGBTI osoba, problematiku coming outa, nasilje i diskriminaciju te pregled rada udruge. Na predavanjima je sudjelovalo ukupno 28 studenata/ica, a u završnim komentarima se većina studenata pohvalno izrazila vezano za predavanje i općenito rad Udruge LORI. Neki studenti/ice su imali potrebu naglasiti važnost održavanja ovakvih predavanja za širu javnost

#### 4.2. Organiziranje i/ili sudjelovanje u akcijama koje imaju za cilj unaprjeđenje položaja LGBTIQ osoba i žena, ostvarenja ravnopravnosti te promicanja vrijednosti demokratskog i uključivog društva

Povodom Međunarodnog dana žena, Udruga LORI je bila partnerica udruzi PaRiter i Centru za građanske inicijative Poreč u organizaciji prosvjeda pod nazivom „Međunarodni dan žena - Ljutnja, otpor, promjena!“. Marš je organiziran kako bi se naglasilo da se u današnje vrijeme teško izborna prava žena krše i satiru (od prava na kontracepciju, prava na prekid trudnoće i pravo na humani porod i medicinski potpomognutu oplodnju, kontracepciju i ginekološke usluge) te da Republika Hrvatska izrazito tromo djeluje u smjeru ratifikacije Istanbulske konvencije iako je stanje i više nego alarmantno (godišnje u prosjeku dvadeset i pet žena ubije njihov sadašnji ili bivši partner, dok svakih petnaest minuta jedna žena doživi nasilje). Prosvjed je okupio više stotina osoba, koje su putem transparenta i izjava Vladi i ostatku javnosti poručili da ne žele pristajati na nasilje, mizoginiju, seksizam i patrijarhat već žele živjeti u slobodnom društvu i kulturi nenasilja.

I u 2018. godini Udruga LORI je obilježila Međunarodni dan borbe protiv homofobije i transfobije (IDAHOT – *International Day Against Homophobia, Transphobia and Biphobia*). Grad Rijeka je podržao obilježavanje

IDAHOta isticanjem zastave duginih boja na zgradi Gradske uprave na Korzu, a tijekom trajanja cijelog festivala Smoqua (17.-19.5.2018.) su 4 zastave duginih boja bile izvještene duž Korza.

Udruga LORI podržala je organizaciju i sudjelovala u Hodu za slobodu, skupu u organizaciji *ad hoc* inicijative „Građani i građanke Grada Rijeke“ koji je nastao kao reakcija na "Hod za život" koji se po prvi puta ove godine organizirao u Rijeci. Hodom za slobodu želi se spriječiti jačanje konzervativizma i pokušaj ograničavanja prava manjina i pojedinca na slobodan izbor odnosno pravo žena na pobačaj, pravo na zaštitu od nasilja, prava istospolnih zajednica i druga prava.

Udruga LORI se i ove godine aktivno uključila u akciju „Gledaj (U)druge“ u organizaciji udruge SMART, gdje je zajedno sa 50ak ostalih udruga javno predstavila svoj rad.

U lipnju 2018. udruga LORI je sudjelovala u predstavljanju prvog časopisa za suvremena umjetnička i društvena zbivanja inicijative Građanke svom gradu. Prvi broj časopisa posvećen je queer i feminističkim temama. Na predstavljanju časopisa, LORI je predstavila je tekst „Queer šetnja Rijekom“.

Dana 19.06. predstavnice LORI su sudjelovale kao gošće u ciklusu Kino učionica: Marginalne. Kino učionica zajednički je projekt Odsjeka za kulturalne studije Filozofskog fakulteta u Rijeci, u organizaciji Centra za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u Rijeci i Art-kina Croatia. Podnaslov kino učionice bio je „LORI govori - O životu, slobodi i ostalim temama“, gdje su predstavnice LORI otvoreno s publikom razgovarale o pitanjima kako je biti lezbijkom, kako se okolina odnosi prema njima, a kako one prema okolini, koliki je ulog otvorene pripadnosti manjinskoj seksualnoj grupaciji, koliko utječe i utječe li uopće na svakodnevni život, u čemu su razlike u odnosu na heteronormativnost itd.

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana obitelji, udruga LORI je s udrugama U.Z.O.R, SOS Rijeka, PaRiter te Centrom za ženske studije Filozofskog fakulteta u Rijeci sudjelovala u zajedničkoj akciji pod nazivom „Nijanse obitelji“. Akcija je provedena na Korzu, gdje su građani i građanke slagali slike različitih obitelji, onako kako ih oni/e vide i doživljavaju. Cilj akcije bio je potaknuti promišljanje i podići svijest šire javnosti o različitim definicijama obitelji te poslati poruku da je obitelj bilo koja kombinacija koja uključuje barem dva ljudska bića.

U kolovozu LORI je sudjelovala u programu festivala „Homo, fešta“ održanom u Poreču, s projekcijom kompiliranog video materijala „Retrospektiva LGBTIQ zbivanja u Hrvatskoj (2001.-2009.)“ iz svoje VHS i CD arhive. Materijal uključuje izvještavanje medija, događanja na političkoj sceni kao i reakcije javnosti u Hrvatskoj te pregled nekih LGBTIQ akcija i zbivanja.

U rujnu predstavnice udruge LORI su sudjelovale na obilježavanju Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama koji je organizirala Udruga za zaštitu obitelji - Rijeka u suradnji s Odsjekom za prevenciju policijske uprave primorsko – goranske. LORI se priključila tradicionalnoj povorci te puštanju crnih balona na Korzu u cilju veće senzibilizacije društva na problematiku nasilja nad ženama.

Udruga Dugine obitelji, u suradnji s udrugom LORI i Gradskom knjižnicom Rijeka organizirala je tijekom studenog izložbu fotografija „Sva naša vjenčanja“, u Narodnoj čitaonici u Rijeci. Izložba po prvi puta donosi dokumentaristički prikaz sklapanja životnih partnerstava u Republici Hrvatskoj. Na izložbi su prvi put javno predstavljene privatne fotografije desetak istospolnih parova koji su sklopili/e životno partnerstvo u Republici Hrvatskoj ili brak izvan nje.

## **5. Informiranje i osnaživanje LGBTIQ zajednice**

### **5.1. Psihološko i peer savjetovanje**

Savjetovalište je namijenjeno pružanju podrške LGBTIQ osobama svih dobnih skupina, pružajući individualnu psihoterapiju/savjetovanje, partnersku psihoterapiju/savjetovanje, obiteljsko savjetovanje i grupnu psihoterapiju/savjetovanje. Psihološku podršku pružaju psihologinje s iskustvom u radu s LGBTIQ osobama. Kao dodatni izvor podrške, LGBTIQ zajednica ima mogućnost *peer savjetovanja*, gdje savjetovanje nude osobe s sličnim iskustvom. U ovom razdoblju osigurano je besplatno psihološko i peer savjetovanje za 23 osoba (8 osoba psihološko savjetovanje i 15 osoba peer savjetovanje)

## 5.2. Pravno savjetovanje

Udruga LORI osigurava besplatno pravno savjetovanje LGBT osoba uz pomoć vanjskih stručnjaka/kinja (pravnika/ica). U ovom razdoblju osigurano pravno savjetovanje za 11 osoba.

## 5.3. Organizacija društvenih sadržaja za LGBTIQ zajednicu

U prostoru udruge LORI je četvrtu godinu za redom organizirano besplatno i anonimno testiranje na HIV i sifilis, a u okviru Europskog tjedna testiranja (26.-30. studeni 2018.). Testiranje organizira udruga Iskorak iz Zagreba dok se u Rijeci ono provodi u suradnji s udrugom LORI.

Organizirano 6 druženja za LGBTIQ zajednicu na kojima je sveukupno sudjelovalo oko 130 osoba. Organizirana su 3 Queer up! partya na kojima je sveukupno sudjelovalo oko 400 osoba.

U listopadu 2018. je udruga LORI započela s novom aktivnosti za LGBTIQ+ zajednicu, a to je besplatni ciklus treninga sportske rekreacije pod stručnim vodstvom (magistra kineziologije). U okviru treninga izvode se vježbe za razvoj izdržljivosti, snage, fleksibilnosti, ravnoteže, koordinacije, osnovna znanja iz škole trčanja te razni sportovi. Treninzi se održavaju na otvorenom, jednom tjedno u večernjem terminu, u trajanju od jednog sata. Formirana je grupa od 10 polaznica te je do kraja prosinca 2018. održano ukupno 7 treninga.

## 5.4. Internet i Facebook stranica

Internetska stranica Udruge redovno je ažurirana najnovijim vijestima, najavama događanja u Rijeci i svim aktivističkim LGBTIQ događanjima i aktivnostima na području Hrvatske i regije te projektnim aktivnostima udruge LORI. Redovno se ažurira relevantnim informacijama iz Hrvatske i svijeta te najviše projektnim aktivnostima Udruge.

## 6. Unapređenje organizacijskog razvoja i sudjelovanje na edukacijama

Dvije zaposlenice LORI su prisustvovala na dvodnevnoj radionici podrške korisnicima bespovratnih sredstava u okviru natječaja "Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja" koja je održana u Zadru 2. i 3. svibnja 2018. godine.

U svibnju i lipnju 2018., 3 zaposlenice LORI te 1 volonterka (voditeljica društvenog tima LORI) su sudjelovale na četverodnevnoj edukaciji o izgradnji i uspostavi programa društveno korisnog učenja. Edukacija je održana u okviru projekta „Humano obrazovanje – odgovorno društvo“ u okviru natječaja "Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja" (Europski socijalni fond)

U lipnju (8.6.) volonterka LORI je sudjelovala na konferenciji „Business 2 Culture“ održanoj u Rijeci u organizaciji Rijeka 2020: EPK. Organizatori su Konferenciju osmislili s ciljem poticanja dijaloga između kulturnog i poslovnog sektora, izmijene iskustava obiju strana i prepoznavanja izazova vezanih uz financiranje kulture iz privatnog profitnog sektora. Predstavnicu LORI je na konferenciji stekla znanja o najboljim pristupima prilikom traženja sponzorstava te kreiranju dugoročnog odnosa s potencijalnim sponzorima.

U lipnju (19.6.) je zaposlenica LORI sudjelovala u jednodnevnoj edukaciji „Projektne menadžment“ koji u sklopu kontinuiranog obrazovnog programa Razvoj organizacija Programa Učionica provodi Udruga za razvoj civilnog društva SMART

Zaposlenica LORI sudjelovala je na trodnevnoj edukaciji (19.,20. i 21. rujna) za „Upravljanje projektnim ciklusom i pisanje prijedloga projekta za EU fondove“ koji u sklopu obrazovnog programa Razvoj organizacija Programa Učionica provodi Udruga za razvoj civilnog društva SMART

Održano trodnevno Operativno planiranje Udruge LORI (14. – 16. rujna) na kojem je sudjelovalo 5 članica Udruge (3 zaposlenice i 2 volonterke, voditeljice stalnih aktivnosti LORI). Dnevni red je uključivao uvod u operativno planiranje (pregled strateških pitanja), analizu dosadašnjih partnerstava, izradu plana za razvoj novih partnerstava/suradnji, operativno planiranje svih programa (izradu operativnog plana LORI za 2019. godinu) te procjenu potreba ljudskih potencijala.

Jedna zaposlenica LORI je u listopadu 2018. godine sudjelovala na edukaciji u trajanju od 7 dana (14.-21. listopad) održanoj u Cluj-Napoci (Rumunjska) u okviru Erasmus+ projekta "Promoting Rights, Inclusion, Diversity and Equality" (P.R.I.D.E.). Intenzivan edukacijski program obuhvatio je različite teme poput: kontekst LGBTQ+ problematike u Europi i na nacionalnoj razini, rad s mladim LGBTQ + osobama, diskriminacija u radu s mladima LGBTQ + osobama, metodologije i interkulturalno učenje u kontekstu LGBTQ+ osoba; zagovaranje i kampanje za podizanje svijesti itd. Ova edukacija je okupila 28 sudionika/ica iz 7 zemalja istočne Europe (Slovenija, Srbija, Hrvatska, Litva, Mađarska, Poljska i Rumunjska).

Volonterka LORI (voditeljica društvenog tima) je u listopadu 2018. (26. – 28.10.) sudjelovala na trodnevnom treningu za edukatore u području ljudskih prava kojeg je organizirala Agencija za mobilnost i programe EU u okviru projekta „Mladi za ljudska prava!“. Cilj treninga bio je osnažiti osobe aktivne u radu s mladima za provođenje edukativnih aktivnosti s mladima u području ljudskih prava.

## **7. Volonteri/ke**

U 2018. godini 41 volonter/ka su u LORI imali/e sveukupno 1100 sati volontiranja. Volonterke/i su bile/i uključene/i u sljedeće aktivnosti:

- grupe podrške za LGBTIQ mlade (priprema i vođenje grupa),
- predavanje za učenike/ice srednjih škola (izvođenje predavanja),
- pružanje pravne podrške LGBTIQ osobama,
- društvena događanja udruge (pomoć u organizaciji, priprema prostora i dr.),
- Internet i FB stranica udruge (najave aktivnosti, informacije o provedenim aktivnostima, prijevod tekstova na engleski),
- festival queer i feminističke kulture Smoqua (sudjelovanje na sastancima, distribucija plakata i letaka, doček sudionika/ica, informiranje građana/ki o festivalu putem štanda, arhiviranje medijskih objava i dr.)
- Europski tjedan testiranja na HIV (priprema prostora, doček, pomoć pri ispunjavanju anketa).